
Українській  економіці
потрібна  чесна  наполеглива
праця
Наш Господь Христос заповів апостолам передати Ісусову науку
всім народам світу. Таке навчання християни вважають головною
місією Церкви. Віруючих учать цій науці священики під час
церковних богослужінь. Але чи може рядовий християнин також
служити Богу? Зможе, якщо сприйматиме свою повсякденну роботу
як спосіб прославити Господа своїми здібностями.

Цій ідеї присвятили виставку картин і вишиванок, яку відкрили
в Івано-Франківську.

Богдана Пасічник — майстриня: “Цю виставку ми організували
найперше для того, щоб прославити нашого Господа Ісуса Христа,
це наша була основна мета, далі також показати все чим Господь
нас наділив якими талантами”.

Пані Богдана займається цією справою вже досить довгий час.
Вишивка, машинна вишивка та шиття, все це підвладне майстрині.
Вирішальним  моментом  у  створенні  виставки  стало  бажання
поділитися своїм мистецтвом, адже робіт майстрині скупчилось
чимало. Чому саме місія в професії, розповідає пані Богдана.

Богдана Пасічник — майстриня: “Апостол Павло робив намети, цим
прославляв Господа. Також знаємо Ісус Христос не сидів без
діла  він  також  теслярем  був,  тобто  кожна  наша  праця  має
прославляти Бога, ми можемо прославляти або знеславити. От ми
й хотіли наголос зробити, що чим ми володіємо цими талантами,
навіть те що до сьогоднішнього дня живі здорові, за все ми
можемо дякувати тільки Богу”.

Біблія  навчає,  що  кожний  віруючий  покликаний  прославляти
Господа своїми повсякденними справами, а не лише пару годин на
тиждень  у  церкві.  Будь-яка  чесна  наполеглива  праця  угодна
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Творцю  та  змінює  життя  на  краще.  Саме  за  таким  принципом
Христа  зміна  мислення  і  спосіб  життя  майстрині  Богдани
допомагають їй втілювати в життя її мрії.

Богдана Пасічник — майстриня: “Дуже багато друзів є які знали
що  я  займаюсь  таким,  і  яким  я  сказала  і  вони  прийшли
підтримати,  тобто  вони  підтримували  мене  в  цьому.  Були
звичайно такі моменти коли все хотілося кинути”.

Спільно з Богданою Пасічник свої роботи франківчанам показала
і  художниця  Тетяна  Телюк.  Розповідає,  як  почала  малювати
картини та звідки черпає ідеї.

Тетяна Телюк — художниця: “Цей талант у мене з народження, моя
мама ще в півроку бачила, що я буду художником, тому що я вже
в півроку шукала олівці альбоми, тобто це моє покликання від
Бога з маленької. Деколи приходить такий момент що я сама
починаю придумувати, нема ідей, але в основному ці ідеї вони
самі народжуються, є якась уява, працює, якісь сни, різними
методами Господь посилає ідеї”.

Святе  Письмо  говорить,  що  Господня  мудрість  і  настанова
доступні  не  лише  священикам  і  людям  мистецтва.  Місія  в
професії  —  це  оновлення  особистості  силою  Ісуса,  що  має
наслідком  позитивну  трансформацію  всіх  сфер  життя  людини.
Частиною християнського ідеалу може бути люблячий сім’янин,
сумлінний  робітник,  небайдужий  громадянин,  культурний
джентльмен. Це тиха революція знизу, яку розпочав Ісус Христос
і яка триває понині.

Любов  —  відвідувачка  виставки:  “  Саме  на  цій  виставці  ми
бачимо що майстриня яка виступала перед нами вона прославляла
Бога, тобто Бог дає нам таланти, і ми дякуємо Богові за все що
він нам дає. Це дуже приємно було. Зараз у нас такий нелегкий
шлях, такі події всюди, і ось тут таке свято, приємно що люди
прославляють Бога”.

Корупція,  бідність,  егоїзм  роботодавців  спонукають  наших
співвітчизників  шукати  щастя  за  кордоном.  Буває  легше



протестувати проти чужої несправедливості, ніж самому зробити
краще. Порожніють села, розлучаються родини, діти зростають
без  батьків.  Людина  не  насититься  одними  патріотичними
гаслами.  Ліками  ж  від  багатьох  вад  сучасного  українського
суспільства є чесна наполеглива праця. Це і є тим щоденним
служінням, якого очікує від усіх віруючих Господь Ісус.
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